



全省『三大提升行动』推进情况

罗悦明参加刘中华侯富光陪同

本报讯(记者 王思圆 郑震)6月27日上午,省亚运综合办副主任罗悦明带队来定海督查迎亚运全省“三大提升行动”推进情况,实地检查定海城市品质提升相关工作开展情况。市委常委、宣传部部长刘中华,区委书记侯富光陪同检查。

罗悦明一行通过车览或步行,来到东海云廊长岗山段、擂鼓山段、海山段、竹山段,参观考察了五山水利红卫水库“西调”工程、舟山鸦片战争纪念馆等,实地感受东海云廊和五山水利工程等项目取得的建设成效,详细了解定海城市品质提升相关工作推进情况。

据了解,自迎亚运全省“三大提升行动”启动以来,区委、区政府高度重视,按照省委“五精”目标、“五高”要求,明确工作职责和任务分工,部署推进重点工作,确保我区迎亚运各方面工作有序高效推进。同时,以迎亚运为契机,定海聚焦全面提升城市形象、城市环境、城市风貌,实施东海云廊生态带、东海百里文廊“暖香”文化生态旅游共富工程等重点工程,系统推进道路综合整治、交通运输保障、环境整治提升、景观绿化美化等重点工作,通过一体化治理城乡生态环境、一体化建设城乡基础设施、一体化活化利用“文脉传承”,兼山海之胜、融文化之美的东海云廊成为定海迎亚运旅游的吸睛点、引爆点。

下步,我区将以迎接亚运会为契机,牢固树立“办好一个会、提升一座城”的理念,主要围绕“城市治理”“城市品质”“城市文明”工作中的薄弱环节,拿出冲刺冲锋姿态,在亚运会各跑道上迅速跑起来,以问题解决推动工作落实,以最好状态、最美环境迎接亚运会,促进城市精彩蝶变,形成一批标志性成果。

定海区慈善大会暨慈善总会第四届理事会第五次会议举行 推进全区慈善事业迈向更高水平

侯富光出席 孙丹燕讲话 林剑彪陆沧波参加

本报讯(记者 郑震 王思圆)6月27日下午,定海区慈善大会暨慈善总会第四届理事会第五次会议举行。会议总结过去一年慈善工作情况,加快今年全区慈善工作任务落实,推进全区慈善事业迈向更高水平。区委书记侯富光出席会议。区委副书记、区长孙丹燕讲话。区人大常委会主任林剑彪、区政协主席陆沧波、副区长王其锋、区慈善总会会长王华杰参加会议。

大会表彰了2022年度“定海慈善奖”集体与个人。和海集团、金鹰集团及爱心奶奶工作室等三

家企业、团队的先进代表发言。现场还举行了2023年慈善举牌认捐仪式,36家爱心企业、单位、团体和5位个人共捐款人民币723万元、美元5万元。

孙丹燕代表区委、区政府,向2022年定海区慈善工作取得的成绩表示充分肯定。她指出,去年全区各级慈善组织紧紧围绕区委、区政府中心工作,大力弘扬慈善精神,积极开展慈善募捐、慈善救助、慈善宣传和义工志愿服务活动,书写了一份有温度、有力量、有情怀的慈善答卷。

孙丹燕强调,当前定海奋力争当高质量发展建设共同富裕示范区港城标杆,离不开慈善之手帮扶困难群体,离不开慈善之心引领社会风尚,更离不开慈善之行展现丰富前景。要擦亮暖心底色,全力打造全民慈善,弘扬慈善文化、丰富慈善活动、培育慈善典型。要努力创新创造,积极打造活力慈善,拓展慈善路径,打响慈善品牌、升级志愿服务。要加强监督管理,着力打造阳光慈善,树牢“慈善资金无小事”的意识,建立“资金管理全流程”的制度,完善“慈善资金全透明”的渠道。

孙丹燕要求,区慈善总会要立足本职,不断拓展服务领域,扩大慈善组织网络,让困难群体共享共富发展成果。各镇街、部门要高度重视慈善工作,切实加强组织领导,严格履行自身职责,密切有效配合,把各方面的慈善热情引导好、组织好、发挥好。全体党员特别是领导干部,要带头参与慈善捐赠和社会志愿活动,为全体社会成员作出表率。希望广大企业家朋友、社会组织 and 各界人士,一如既往地发扬无私奉献的精神,用爱心和善行提升自身的社会价值。

孙丹燕在调研定海古城微更新工作时强调

明确工作方向 凝聚工作合力 切实推动古城微更新工作取得新突破新成效

本报讯(记者 尹倩倩 叶武杰)6月26日上午,区委副书记、区长孙丹燕深入一线调研定海古城微更新工作。她强调,全区上下要进一步统一思想、明确工作方向,凝聚工作合力,切实推动古城微更新工作取得新突破、新成效,全面提升古城风貌,焕发古城活力,提升城市品质。

孙丹燕一行先后来到定海东门交通综合体东侧口袋公园、文

房四宝园项目建设现场,通过实地踏勘、观看展板、听取讲解等方式,详细了解各项建设进度,并走进定海古城保护与活化利用现场建设指挥部,听取规划设计、施工进度、工程节点等相关工作汇报。孙丹燕指出,定海古城微更新项目汇集改善民生、文化保护、风貌提升和旅游开发等多个主题,是展示城市形象和历史文化魅力的重要窗口。各级各部门务必强化系统思维,树立一盘

棋思想,既要各司其职、各负其责,又要密切配合、齐心协力,坚决打好攻坚战,推动工作取得实效。

孙丹燕强调,要进一步提高思想认识,严格按照既定目标,抢抓时间节点,在保证工程质量和安全的前提下,一鼓作气加快项目推进,全力以赴打造优质工程。要进一步凸显亮点,在完善规划设计上下功夫,坚持以旅彰文,讲好古城故事,既要注重保留历史文化底

蕴,也要将新的产业、业态和城市功能“装”进来,通过打造符合现代人价值取向的打卡地,吸引更多年轻人走进古城,让古城更有烟火气。要充分调动各方积极性,坚持广泛凝聚共识、依法改造、保护为核心的原则,营造全社会鼎力支持、共同参与的良好氛围,让古城焕发新的生机。

区委常委、副区长丁伟民,区人大常委会副主任张宣杰参加调研。

关于提前征集2024年度定海区政府民生实事项目的公告

2023年,区政府公开征集并筛选确定了15项与群众生活密切相关的政府民生实事候选项目,经区十八届人大二次会议票决产生年度重点推进的政府民生实事项目12项。为进一步维护好、实现好人民群众的根本利益,为2024年的民生实事候选项目做好储备,确保2024年民生实事项目能提前开工,经区政府研究,决定提前启动征集2024年民生实事项目。现将有关事项通知如下:

一、征集范围

本次政府民生实事项目征集范围为群众受益面广、急需解决并确能解决的项目,重点包括教育文化、医疗卫生、社会保障、住房保障、环境提升、交通出行、养老服务、食品安全、公共安全等领域。

二、内容要求

实事项目的建议可单独提某一事项,也可以提多个事项,推荐的项目原则上当年可完成。所提建议包括实事项目名

称、建设内容、具体目标等,要求具体、可量化,尽量简明扼要。

三、征求对象

区各有关部门、单位、团体及各界人士,均可提出建议。

四、联系方式

1、邮寄:定海区解放西路157号定海区发展和改革委员会505室
2、联系人及联系电话:方璐 0580-2066260 传真:0580-2027637
3、电子邮件:17751355@qq.com

五、截止日期

自本通知之日起开始受理,2023年7月30日截止。
定海区人民政府



扫码下载相关表格

一颗媒体心 一股先锋突击劲

致敬奋斗者

□记者 韩超勇

今年5月27日,连贯定海五山的东海云廊全线开放。行走于绿树掩映、鸟语花香的廊道,山、海、城风光尽收眼底,大家纷纷感慨这一切的来之不易。而关于东海云廊的背景故事,好多都来自于定海区融媒体中心记者黄婷的报道。作为东海云廊建设的蹲点记者,黄婷虽未直接参与工程建设,却亲眼见证了该工程建设者们的夙兴夜寐、精雕细琢,以及这一精品工程如期展现于公众眼前后的志忑与释然。

4月初,离东海云廊全线开放不到50天时间,工程已来到最后的冲刺阶段,为了媒体先锋队的一员,黄婷接到了蹲点工程建设的报道任务,为了尽快熟悉工程建设的总体情况,在定海区五山水利工程(东海云廊生态带)建设指挥部工作人员的陪同下,她全程走完了建设中的东海云廊全貌。彼时的云廊仍是山腰间开辟出来的山道,除了原生态的树木被保护起来,其余的景观平台和节点均加紧建设,从每个忙碌的建设者身上,感受最多的是拼一把的决心。

“每到一建设节点,都会听到今晚要加班到半夜,或者是明天凌晨4、5点开工类似的话语。”黄

婷坦言,刚听到这个“非常规”的工作,她还曾被“吓”到,在了解过每天要完成的建设任务后,她更多的是理解。但也让作为蹲点记者的她,瞬间压力倍增:如何将工程推进过程中千丝万缕的线捋顺?挖掘细节,讲好工程背后万众一心、众志成城的冲刺故事?让大众通过记者的讲述更加了解这一精品工程……

东海云廊中,擂鼓山段因为建设进度、文化元素植入等原因,可以说是最“神秘”的。初见指挥部创意策划组工作人员、区文广旅体局产业规划科科长李晓莹,听她介绍了6公里长的擂鼓山段上近20个景观节点、平台,尽管有图文介绍加持,黄婷听着还是有些“晕”。

对于新闻来说,要想“抓活鱼”,跑现场是关键。而作为媒体先锋,质量和效率缺一不可。隔天,黄婷便跟着李晓莹“上山”。从上午8时到达现场,李晓莹开始忙碌:看进度、与施工方沟通、远程与同事连线、确定现场各类景观的摆放方位……黄婷则观察记录李晓莹的日常,其间,趁着施工人员喝水间隙,现场“打探”施工情况与故事,手机更是不离手,随时记录工作人员紧张施工的身影。当天整整10个小时,黄婷跟着李晓莹和她的同事先后走了5个景观节点和平台,现场采访、消化信息、梳理内容、罗列要点,为后续的写稿做好充足的准备。

“除了中午吃饭时间,基本上

没休息。”黄婷说,蹲点指挥部期间,擂鼓山段、长岗山段、海山段及彩色沥青铺设等内容同步推进,这也意味着她要兼顾每一块建设内容的进展,安排好现场采访的时间,确保自己不错失任何有可能成为新闻素材的现场。

犹记得5月的一天下午18时许,结束了白天在长岗山段的采访,黄婷正准备下班时,接到了市金道公路建设工程有限公司工作人员的电话,为了赶工期,当晚该公司的彩色沥青铺设班组长在长岗山段I标段彻夜铺设彩色沥青,他们准备了后勤补给连夜送到施工现场。“摊铺沥青晚上一直设机人会到现场,第一反应当然要去,听人说不如自己看!”黄婷回忆道,20时,她与“金道”的工作人员先驱车前往位于小沙街道大沙的沥青拌和站,彩色沥青就是由这里拌和而出运往云廊的。在拌和站内,碰巧机器抢修,她便与操作员等详细了解彩色沥青诞生的全过程,也由此得知彩色沥青直至摊铺前全程都需要精准的控温,这就需要他们与现场施工班组精准地完成各环节,才能确保完成每天的摊铺任务,而像当天出现的设备“掉链子”这样的突发情况则成了这40余天时间里他们要克服的最大困难。21时30分许,完成抢修重新运行的设备产出了第一车彩色沥青,黄婷和“金道”的工作人员先于运输车到达即将施工的路段,此时云廊的路灯散发着昏黄的灯光,云廊远处是定海城的星星点点,10余名

施工人员却无暇欣赏城市的夜景,反复确定着各类摊铺设备的运行准备情况,等到沥青到位,便开启设备大灯,启动摊铺作业。当晚,黄婷结束工作回到家时,已是23时许,尽管身体疲惫,但她依旧待各项器材确认和梳理完,才结束一天的工作。

谈及这么“拼”的缘由,黄婷的回答很简单:媒体先锋自然冲在一线。“全体建设人员拼尽全力打造精品工程的坚定信念,和我们媒体先锋突击队的理念和方向是一致的,他们既然这么拼,我怎么能落后呢,自然要将所见所闻展现在新闻稿中,让更多的人了解到这个工程背后的故事。”她这么说是这么做的,去年蹲点五山水利工程新河泵站地下顶管最后180米攻坚建设现场期间,为了得到“一手”信息,黄婷一次次跑现场,克服高度恐惧,顺着与地面呈90度的施工梯爬到地下9米的管道处,全程记录顶管攻坚的全过程,让更多市民从新闻报道中获知工程最终贯通的来之不易。当台风来临,工程真正发挥作用,定海城区免于“汪洋一片”时,市民们为这一工程点赞,见证了工程从冲刺攻坚到最终成功贯通的黄婷,也暗自感到鼓舞。

在建设一线,与精品工程一起冲刺,报道工程建设一点一滴的变化,见证民生工程发挥改善民生,提升城市的品质,黄婷说,作为媒体先锋突击队一员,何其幸运。

今日导读

孙丹燕在检查防汛防台工作时强调 要一鼓作气继续抓好 安全生产和防汛防台工作

))) 详见2版

邦得科技控股集团有限公司来定考察

))) 详见2版